
TRUE CORE

1.1. Ide n t if ic ação  d o P r o d u t o  
TrueCore é um cimento resinoso, multiuso, dual (foto e 
autopolimerizável), radiopaco, indicado para 
cimentaçãodeinlays, onlays e coroas de compósito, 
cerâmica, ligas metálicas e metalocerâmica, além de 
próteses fixas, próteses adesivas, retentores 
intra-radiculares (em ligas metálicas ou em fibra de vidro) 
e confecção de núcleos coronários ou de preenchimento 
associados ou não à retentores intra-radiculares (pinos). 
O produto é comercializado em seringa de corpo duplo tipo 
automistura, o que facilita a obtenção da proporção correta 
de cada pasta (1:1) facilitando o trabalho clínico. 
1.2 C ompo siç ã o
Base: Bis-GMA, Bis-EMA, TEGDMA, BHT, EDAB, 
canforoquinona, borosilicato de bário e alumínio, dióxido 
de silício e pigmentos. 
Catalisador: TEGDMA, Bis-EMA, Bis-GMA, BHT, peróxido 
de benzoíla, dióxido de silício e borosilicato de bário e 
alumínio.  
1.3 Ind ic a ç õe s  
TrueCore é indicado para Cimentação com uso associado 
de sistema adesivo de inlay ou onlay de cerâmicas, ligas 
metálicas, metalocerâmicas ou compósitos e demais 
materiais híbridos. Cimentação com uso associado de 
sistema adesivo de coroas totais, próteses fixas, próteses 
adesivas, retentores intra-radiculares e confecção de 
núcleos coronários ou de preenchimento associados ou 
não a retentores intra-radiculares, trabalhos esses 
realizados em qualquer dos materiais consagrados para 
estas finalidades protéticas descritas. 
1.4 Apre s e n t a ç ã o 
Refil de 6g 
1 seringa de corpo duplo de TrueCore contendo 6g, sendo 
3g de base + 3g de catalisador  
Disponível nas cores Yellow; Opaque; Universal ou Bleach 
4 ponteiras misturadoras  
4 ponteiras aplicadoras 
1 instrução de uso 
Kit 
4 seringas de corpo duplo de TrueCore, contendo 24g, 
sendo 3g de base + 3g de catalisador em cada seringa. 

Podendo ser: 1 seringa de cada cor, ou de cores iguais, de 
acordo com as cores disponíveis (Yellow; Opaque; Universal 
ou Bleach) 
16 pontas misturadoras  
16 ponteiras aplicadoras 
1 instrução de uso 
2. In st ru ç ão d e  Us o  
2.1 Té c n ic a s  d e  Ap lic a ç ã o  
Tratamento das peças protéticas
Peças metálicas: Pode ser efetuado um micro-jateamento 
da superfície interna da peça metálica com um jato de óxido 
de alumínio de 50µm e um primer metálico a base de MDP. 

PO R TUGUÊ S

Tratamento das peças de cerâmica 
Condicionar com ácido fluorídrico (Dissilicato de Lítio, 
Silicato de lítio com Zírcônia, Dissilicato de Lítio com 
Aluminosilicato – de 5 a 10% por 20 segundos), (Feldspática, 
Leucita e Sistema de Rede Cerâmica infiltrada por polímero: 
PICN) – Condicionar com ácido fluorídrico a 10% por 60 
segundos), lavar, secar, aplicar um agente silano e aguardar 
secar por no mínimo 1 minuto, e depois um adesivo 
(opcional).  
Zircônia – Aplicar um primer para zircônia a base de MDP 
ou realizar silicatização (e posterior silanização). 
Cimentação de restaurações indiretas  
Retirar o provisório, eliminar totalmente o cimento de fixação 
do preparo cavitário e efetuar uma profilaxia. Efetuar o 
isolamento do campo operatório. Limpe adequadamente 
os preparos com pedra-pomes e taça para profilaxia, 
condicione o esmalte e dentina durante 15 segundos com 
ácido fosfórico 37%. Lave com água abundantemente.  
Seque o preparo ligeiramente com ar deixando o tecido 
dentinário levemente umedecido. Aplique o adesivo Magic 
Bond DE ativamente com o microaplicador Technobrush e 
realize fotoativação conforme instruções do fabricante. 
Em áreas ou situações onde a luz do aparelho fotoativador 
não alcança, o cimento TrueCore  não é compatível com 
adesivos de pH acídico (adesivos simplificados de 
condicionamento ácido e alguns autocondicionantes de 
passo único). A acidez elevada destes adesivos 
compromete a cura química do cimento resinoso na 
interface com o adesivo. Nestes casos pode-se optar por 
duas possibilidades: 

Emprego de um sistema adesivo Dual na superfície dentária 
Aplicação de uma fina camada de adesivo hidrófobo (Magic 
Bond) sobre a camada adesiva de Magic BOND DE e 
fotoativar (importante atentar para não aplicar uma camada 
espessa que prejudique o assentamento da peça, para tal 
remova os excessos com um pincel limpo e assente a peça 
no preparo e remova antes de foto-ativar o adesivo 
hidrófobo). 
Em ambas as opções, qualquer problema de 
incompatibilidade entre adesivo e cimento estará resolvido. 
Selecione a cor adequada do cimento 
Seringa de corpo duplo: Conectar a ponta de automistura 
na seringa de corpo duplo, desprezar a primeira porção e 
preencher a peça protética com quantidade suficiente de 
cimento. 
Aplique o cimento no interior da peça protética, leve-a sobre 
o preparo pressionando suavemente, remova os excessos 
com um pincel e fio dental, ou sobre a cavidade dental 
cobrindo toda a superfície. 
Após a remoção dos excessos, fotopolimerizar o TrueCore 
por cerca de 40 a 60 segundos em cada face. 
Cimentação de Pinos Intra-radiculares: 
Efetuar o isolamento do campo operatório e realizar a 
desobstrução do conduto seguindo os princípios 
biomecânicos dos retentores intra-radiculares. 
Condicione o esmalte e dentina durante 15 segundos com 

ácido fosfórico 37%. Lave com água abundantemente.  
Seque o conduto com cones de papel absorvente deixando 
o tecido dentinário levemente umedecido. 
Aplique o adesivo Magic Bond DE ativamente com o 
microaplicador Technobrush e realize a fotoativação 
conforme instruções do fabricante. 
Em áreas ou situações onde a luz do aparelho fotoativador 
não alcança, o cimento TrueCore  não é compatível com 
adesivos de pH acídico (adesivos simplificados de 
condicionamento ácido e alguns autocondicionantes de 
passo único). A acidez elevada destes adesivos 
compromete a cura química do cimento resinoso na 
interface com o adesivo. Nestes casos pode-se optar por 
duas possibilidades: 
Emprego de um sistema adesivo Dual na superfície dentária 
Aplicação de uma fina camada de adesivo hidrófobo (Magic 
Bond) sobre a camada adesiva de Magic BOND DE e 
fotoativar (importante atentar para não aplicar uma camada 
espessa que prejudique o assentamento da peça, para tal 
remova os excessos com um pincel limpo ou ponta de papel 
absorvente e assente o pino dentro do conduto e remova-o 
antes de foto-ativar o adesivo hidrófobo por pelo menos 60 
segundos). 
Em ambas as opções qualquer problema de 
incompatibilidade entre adesivo e cimento estará resolvido. 
Selecione a cor adequada do cimento.  
Conectar a ponta de automistura na seringa de corpo duplo, 
desprezar a primeira porção e preencher a peça protética 
com quantidade suficiente de cimento. 
Aplique o cimento no interior do conduto (a ponta de 
automistura pode servir como ponta de injeção), leve o pino 
no conduto, aguarde alguns minutos para polimerização 
inicial do TrueCore e fotoative por 40 segundos com um 
fotopolimerizador de boa irradiância. A porção coronária 
pode ser confeccionada com o próprio cimento face às 
suas elevadas propriedades mecânicas compatíveis com 
as de uma resina composta restauradora. 
Nota 3: Núcleos metálicos não permitem a passagem de 
luz, dessa forma, parte do cimento é ativado apenas 
quimicamente. 
Para Núcleos de Preenchimento 
Após a cavidade estar preparada, realize uma profilaxia 
com pedra pomes e água e proceda com o isolamento do 
campo operatório. Realize o tratamento adesivo do 
substrato conforme recomendado nas outras situações 
acima, coloque uma matriz ao redor do dente em questão 
caso desejável e proceda com a injeção de TrueCore na 
cor escolhida no interior da cavidade. Aguarde alguns 
minutos para sua polimerização inicial e proceda com a 
foto-ativação de cada face por 40 segundos com um 
fotopolimerizador de boa irradiância.
Em reconstruções de grande profundidade (maior que 4 
mm) onde a luz do aparelho fotoativador não ativaria, o 
cimento TrueCore (onde haveria apenas polimerização 
química do material) não há compatibilidade com adesivos 
de pH acídico (adesivos simplificados de condicionamento 
ácido e alguns autocondicionantes de passo único). A 

acidez elevada destes adesivos compromete a cura química 
do cimento resinoso na interface com o adesivo. Nestes 
casos pode-se optar por duas possibilidades: 
Emprego de um sistema adesivo Dual na superfície dentária 
Aplicação de uma fina camada de adesivo hidrófobo (Magic 
Bond) sobre a camada adesiva de Magic BOND DE e 
fotoativar. 
Após uma das opções acima injetar TrueCore preenchendo 
toda a área a ser reconstruída, foto-ativar e após 5 minutos 
pode se proceder com o preparo protético. 
Em ambas as opções, qualquer problema de 
incompatibilidade entre adesivo e cimento estará resolvido. 
3. P re c au ç õ e s , R e s t r iç õ es  e  Ad v e r t ê n c ia s  
3 .1. P re c au ç õ e s
Evite a exposição direta do material à luz solar ou outras 
fontes de luz intensa. 
O paciente deve estar com óculos de proteção durante o 
atendimento e profissionais de Odontologia com os EPI´s 
aplicáveis. 
O tempo de trabalho de 4 a 5 minutos é adequado para a 
remoção cuidadosa do excesso de material (polimerização 
inicial). A completa polimerização, sem a exposição de luz, 
requer mais de 30 minutos. Isto é vantajoso pois qualquer 
excesso de material nas áreas proximais, torna-se de difícil 
remoção se o compósito estiver completamente 
polimerizado. 
3 .2. R e s t r iç õ e s e Ad v e r t ê n c ia s 
TrueCore não deve ser utilizado em conjunto 
com produtos que contenham fenol (eugenol, óleo de cravo, 
verniz Copal), pois estes impedem sua polimerização. 
Todo material odontológico deve ser usado unicamente 
por dentistas e laboratórios dentais autorizados. 
Manter fora do alcance das crianças. 
O TrueCore não deve ser usado como base de forramento, 
nem para restaurações temporárias. 
PARA USO PROFISSIONAL  
3.3 . C o n t r a ind ic a ç õ e s : 
Não há contraindicações quando TrueCore é 
utilizado por um profissional de Odontologia de acordo com 
as instruções de uso. Entretanto em pacientes que possuem 
histórico de alergia a qualquer um dos seus componentes, 
recomendamos não fazer uso. 
4. Val ida d e 
TrueCore tem validade de 36 meses, a partir da data de 
fabricação, mesmo após aberto, desde que mantido em sua 
embalagem original e mantido sob condições adequadas 
de armazenamento. 
A data de validade, que consta nas embalagens, representa 
o prazo máximo para utilização do produto. Não usar após 
a data de validade. 
5 . Ar ma z e n a men t o 
Conservar à temperatura ambiente, de 15° a 30° em local 
seco e protegido da luz e do calor. 
Não armazenar junto com produtos que contenham eugenol. 
Caso armazene em geladeira, recomenda-se retirar da 
mesma 2 horas antes do uso para que o produto chegue à 
temperatura ambiente. 

1.1. Id ent if ic a c ió n  d el P r o d u c t o 
TrueCore es un cemento de resina, multipropósito, dual 
(foto y autopolimerizable), radiopaco, indicado para la 
cementación de inlays, onlays y coronas de composite, 
cerámicas, aleaciones metálicas y metal-cerámicas, 
además de prótesis fijas, prótesis adhesivas, 
intrarradiculares retenedores (en aleaciones), metálicos 
o de fibra de vidrio) y fabricación de núcleos coronarios o 
rellenos asociados o no a retenedores intrarradiculares 
(pins). 
El producto se comercializa en jeringa automezclante de 
doble cuerpo, lo que facilita la obtención de la proporción 
correcta de cada pasta (1:1), facilitando el trabajo clínico. 
1.2. C ompo s ic ió n 
Base: Bis-GMA, Bis-EMA, TEGDMA, BHT, EDAB, 
canforquinona, borosilicato de aluminio y bario, dióxido 
de silicio y pigmentos. 
Catalizador: TEGDMA, Bis-EMA, Bis-GMA, BHT, peróxido 
de benzoilo, dióxido de silicio y borosilicato de aluminio y 
bario.  
1.3 Indi c a ci ones  
TrueCore está indicado para Cementación con el uso 
asociado de un sistema adhesivo inlay u onlay de 
cerámica, aleaciones metálicas, metal-cerámica o 
composites y otros materiales híbridos. Cementación con 
uso asociado de un sistema adhesivo para coronas 
totales, prótesis fijas, prótesis adhesivas, retenedores 
intrarradiculares y fabricación de muñones coronarios o 
relleno asociado o no a retenedores intrarradiculares, 
trabajos realizados en cualquiera de los materiales 
consagrados para estos propósitos protésicos 
descritos. 
1.4. P r esen t a c ió n  
Recarga de 6g 
1 jeringa de doble cilindro TrueCore que contiene 6 g, 3 g 
de base + 3 g de catalizador  
Disponible en colores Amarillo; opaco; Universal o 
Blanqueador 
4 puntas de mezcla  
4 puntas de aplicador 
1 Instrucciones de uso 
Kit 
4 jeringas de doble cilindro TrueCore, que contienen 24 
g, 3 g de base + 3 g de catalizador en cada jeringa. 
colores, según los colores disponibles (Amarillo; Opaco; 
Universal o Blanqueador) 
16 puntas de mezcla  
16 puntas de aplicador 
1 Instrucciones de uso 
2. Ins t r u c c iones  d e U s o
2.1. Té c n ic as  d e apl ic a c ió n 
Tratamiento de piezas protésicas
Partes metálicas: La superficie interna de la parte 
metálica se puede microchorrear con un chorro de óxido 
de aluminio de 50 µm y una imprimación metálica a base 

 E S PAN ÕL

de MDP. 
Tratamiento de piezas cerámicas 
Acondicionar con ácido fluorhídrico (Lithium Disilicate, 
Lithium Silicate with Zirconia, Lithium Disilicate with 
Aluminosilicate - del 5 al 10% durante 20 segundos), 
(Feldspático, Leucita y Polymer-infiltrated Ceramic Mesh 
System: PICN) - Acondicionar con ácido 10 % de ácido 
fluorhídrico durante 60 segundos), lavar, secar, aplicar un 
agente de silano y esperar al menos 1 minuto para que se 
seque, y luego un adhesivo (opcional).  
Zirconia: aplique una imprimación de zirconia a base de 
MDP o realice silicato (y posterior silanización). 
Cementación de restauraciones indirectas  
Retire el provisional, retire completamente el cemento de 
fijación de la preparación cavitaria y realice una profilaxis. 
Aislar el campo operatorio. Limpiar adecuadamente las 
preparaciones con piedra pómez y copa de profilaxis, 
grabar el esmalte y la dentina durante 15 segundos con 
ácido fosfórico al 37%. Lavar con abundante agua. Seque 
la preparación ligeramente con aire dejando el tejido 
dentinario ligeramente humedecido. Aplicar el adhesivo 
Magic Bond DE de forma activa con el microaplicador 
Technobrush y realizar la fotoactivación según las 
instrucciones del fabricante. 
En áreas o situaciones donde la luz del dispositivo de 
curado no llega, el cemento TrueCore no es compatible 
con adhesivos de pH ácido (adhesivos de grabado ácido 
simplificado y algunos adhesivos de autograbado de un 
solo paso). La alta acidez de estos adhesivos 
compromete el curado químico del cemento de resina en 
la interfase con el adhesivo. En estos casos se pueden 
optar por dos posibilidades: 
Uso de un Sistema Adhesivo Dual en la superficie del 
diente. 
Aplicar una fina capa de adhesivo hidrofóbico (Magic 
Bond) encima de la capa adhesiva Magic BOND DE y 
fotoactivar (es importante no aplicar una capa gruesa que 
perjudique la instalación de la pieza, para ello retirar el 
exceso con un limpie el cepillo y coloque la pieza en la 
preparación y retire antes de fotoactivar el adhesivo 
hidrofóbico). 
En ambas opciones se solucionará cualquier problema 
de incompatibilidad entre adhesivo y cemento. 
Seleccione el color de cemento adecuado. 
Jeringa de doble cilindro: Conecte la punta de 
automezcla a la jeringa de doble cilindro, deseche la 
primera porción y llene la parte protésica con una 
cantidad suficiente de cemento. 
Aplicar el cemento en el interior de la pieza protésica, 
extenderlo sobre la preparación presionando 
suavemente, retirar el exceso con cepillo e hilo dental, o 
sobre la cavidad dental cubriendo toda la superficie. 
Después de eliminar el exceso, fotopolimerice el 
TrueCore durante unos 40 a 60 segundos en cada cara.
Cementación de Pins Intrarradiculares: 
Aísle el campo operatorio y despeje el conducto 
siguiendo los principios biomecánicos de los 

retenedores intrarradiculares. 
Grabe el esmalte y la dentina durante 15 segundos con 
ácido fosfórico al 37%. Lavar con abundante agua. Seque 
el conducto radicular con conos de papel absorbente 
dejando el tejido dentinario ligeramente húmedo. 
Aplicar el adhesivo Magic Bond DE de forma activa con el 
microaplicador Technobrush y realizar la fotoactivación 
según las instrucciones del fabricante. 
En áreas o situaciones donde la luz del dispositivo de 
curado no llega, el cemento TrueCore no es compatible 
con adhesivos de pH ácido (adhesivos de grabado ácido 
simplificado y algunos adhesivos de autograbado de un 
solo paso). La alta acidez de estos adhesivos 
compromete el curado químico del cemento de resina en 
la interfase con el adhesivo. En estos casos se pueden 
optar por dos posibilidades:
Uso de un Sistema Adhesivo Dual en la superficie del 
diente. 
Aplicar una fina capa de adhesivo hidrofóbico (Magic 
Bond) sobre la capa adhesiva de Magic BOND DE y 
fotoactivar (es importante no aplicar una capa gruesa que 
perjudique la instalación de la pieza, para ello retirar el 
exceso con un paño limpio). cepillo o papel absorbente y 
asiente el poste en el conducto y retírelo antes de 
fotoactivar el adhesivo hidrofóbico durante al menos 60 
segundos).
En ambas opciones se solucionará cualquier problema 
de incompatibilidad entre adhesivo y cemento. 
Seleccione el color de cemento adecuado.  
Conecte la punta de automezcla a la jeringa de doble 
cilindro, deseche la primera porción y llene la parte 
protésica con una cantidad suficiente de cemento. 
Aplique el cemento dentro del conducto (la punta de 
automezcla puede servir como punta de inyección), 
introduzca el pin en el conducto, Espera unos minutos 
para la polimerización inicial de TrueCore y fotoactivar 
durante 40 segundos con una lámpara de fotocurado con 
buena irradiación. La porción coronal se puede hacer 
con el propio cemento debido a sus altas propiedades 
mecánicas compatibles con las de una resina compuesta 
restauradora. 
Nota 3: Los núcleos metálicos no dejan pasar la luz, por 
lo que parte del cemento solo se activa químicamente. 
Para Núcleos de Relleno 
Una vez preparada la cavidad, realice una profilaxis con 
piedra pómez y agua y proceda con el aislamiento del 
campo operatorio. Realice el tratamiento adhesivo del 
sustrato como se recomienda en las otras situaciones 
anteriores, coloque una matriz alrededor del diente en 
cuestión si lo desea y proceda con la inyección de 
TrueCore en el color elegido dentro de la cavidad. 
Esperar unos minutos para su polimerización inicial y 
proceder a la fotoactivación de cada cara durante 40 
segundos con una lámpara de fotopolimerización con 
buena irradiación. 
En reconstrucciones muy profundas (mayores de 4 mm) 
donde la luz del dispositivo de fotopolimerización no se 

activaría, el cemento TrueCore (donde solo habría 
polimerización química del material) no hay 
compatibilidad con adhesivos de pH ácido (adhesivos de 
grabado ácido simplificado y algunos autograbantes de 
un solo paso). La alta acidez de estos adhesivos 
compromete el curado químico del cemento de resina en 
la interfase con el adhesivo. En estos casos se pueden 
optar por dos posibilidades: 
Uso de un Sistema Adhesivo Dual en la superficie del 
diente. 
Aplique una capa delgada de adhesivo hidrofóbico 
(Magic Bond) sobre la capa adhesiva Magic BOND DE y 
fotopolimerice. 
Después de uno de los anteriores inyectar TrueCore 
rellenando toda la zona a reconstruir, fotoactivar ya los 5 
minutos se puede realizar la preparación protésica. 
En ambas opciones se solucionará cualquier problema 
de incompatibilidad entre adhesivo y cemento. 
3 . P r e c a u c io n e s , R e s t r ic c io n e s  y  Ad v e r t e n c ia s  
3 .1. P r e c a u c io n e s  
Evite la exposición directa del material a la luz solar u 
otras fuentes de luz intensa. 
El paciente debe usar gafas protectoras durante la 
atención y los profesionales dentales con el EPP 
aplicable. 
El tiempo de trabajo de 4 a 5 minutos es adecuado para 
la eliminación cuidadosa del exceso de material. La 
polimerización completa, sin exposición a la luz, requiere 
más de 30 minutos. Esto es ventajoso ya que cualquier 
exceso de material en las áreas proximales se vuelve 
difícil de eliminar si el material compuesto está 
completamente polimerizado. 
3 .2. R e s t r ic c io n e s  y  Ad v e r t e n c ia s 
TrueCore no debe utilizarse junto con 
productos que contengan fenol (eugenol, aceite de clavo, 
barniz de Copal), ya que estos impiden su polimerización. 
Todo el material dental debe ser utilizado únicamente por 
dentistas y laboratorios dentales autorizados. 
Conservar afuera del alcance de los niños. 
TrueCore no debe utilizarse como base de revestimiento 
o para restauraciones temporales. 
PARA USO PROFESIONAL  
3 .3 . C o n t r a in d ic a c ione s : 
No existen contraindicaciones cuando TrueCore 
es utilizado por un profesional dental de acuerdo 
con las instrucciones de uso. No obstante, en pacientes 
que tengan antecedentes de alergia a alguno de sus 
componentes, recomendamos no utilizarlo. 
4. Va l id e z 
TrueCore tiene una vida útil de 36 meses a partir de la 
fecha de fabricación, incluso después de la apertura, 
siempre que se mantenga en su embalaje original y en 
condiciones de almacenamiento adecuadas. 
La fecha de validez en el empaque representa el período 
máximo de uso del producto. No lo use después de la 
fecha de validez. 
5 . Al ma c en a mie n t o  
Conservar a temperatura ambiente, de 15° a 30° en lugar 
seco, protegido de la luz y el calor. 
No almacenar junto con productos que contengan 
Eugenol. 
Si se conserva en el frigorífico, se recomienda retirarlo 2 
horas antes de su uso para que el producto alcance la 
temperatura ambiente. 

1.1. Prod uct  Id e n t if ic a t io n 
TrueCore is a resinous, multipurpose, dual cement (photo 
and self-curing), radiopaque, indicated for cementation of 
inlays, onlays and composite crowns, ceramics, metal 
alloys and metalloceramics, in addition to fixed 
prostheses, adhesive prostheses, intra-radicular 
retainers (in metal or fiberglass alloys) and making 
coronary or filling cores associated or not with 
intra-radicular retainers (pins). 
The product is marketed in a double-body syringe type 
self-mixing, which facilitates obtaining the correct 
proportion of each paste (1:1) facilitating clinical work. 
1.2. C o mpos it io n 
Base: Bis-GMA, Bis-EMA, TEGDMA, BHT, EDAB, 
camphorquinone, barium aluminum borosilicate, silicon 
dioxide and pigments. 
Catalyst: TEGDMA, Bis-EMA, Bis-GMA, BHT, benzoyl 
peroxide, silicon dioxide and barium aluminum 
borosilicate.  
1.3 Recommenda ti on s  
TrueCore is indicated for Cementation with associated 
use of inlay or onlay adhesive system of ceramics, metal 
alloys, metalloceramics or composites and other hybrid 
materials. Cementation with associated use of total crown 
adhesive system, fixed prostheses, adhesive prostheses, 
intra-radicular retainers and preparation of coronary or 
filling nuclei associated or not with intra-radicular 
retainers, these works performed in any of the materials 
established for these described prosthetic purposes. 
1.4 Pre s en t a t io n 
6g Refill 
1 TrueCore double-body syringe containing 6g, 3g of 
base + 3g of catalyst  
Available in Yellow; Opaque; Universal or Bleach colors 
4 mixing tips  
4 applicator tips 
1 Instruction for Use 
Kit 
4 TrueCore double-body syringes, containing 24g, with 
3g of base + 3g of catalyst in each syringe. 
Can be: 1 syringe of each color, or of the same colors, 
according to the available colors (Yellow; Opaque; 
Universal or Bleach) 
16 mixing tips  
16 applicator tips 
1 Instruction for use
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2. In s t r u c ti on f o r  Us e  
2.1 App l ic a t ion  Te c hn iq u es 
Treatment of prosthetic parts 
Metallic parts: A microblasting of the inner surface of the 
metallic part can be performed with a 50µm aluminum 
oxide jet and an MDP-based metallic primer. 
Treatment of ceramic parts 
Condition with hydrofluoric acid (Lithium Disilicate, Lithium 
Silicate with Zirconia, Lithium Disilicate with 
Aluminosilicate – from 5 to 10% for 20 seconds), 
(Feldspathic, Leucite and Ceramic Network System 
infiltrated by polymer: PICN) – Condition with 10% 
hydrofluoric acid for 60 seconds), wash, dry, apply a 
silane agent and wait to dry for at least 1 minute, and then 
an adhesive (optional).  
Zirconia – Apply a primer for MDP-based zirconia or 
perform silicatization (and subsequent silanization). 
Cementation of indirect restorations  
Remove the temporary, completely remove the cement 
from the cavity preparation and perform a prophylaxis. 
Isolate the operative field. Properly clean the preparations 
with pumice and cup for prophylaxis, condition the enamel 
and dentin for 15 seconds with 37% phosphoric acid. 
Wash with plenty of water. Dry the preparation slightly with 
air leaving the dentin tissue slightly moistened. Apply the 
Magic Bond DE sticker actively with the Technobrush 
microapplicator and perform photoactivation according to 
the manufacturer's instructions. 
In areas or situations where light from the photoactivating 
apparatus does not reach, TrueCore cement is not 
compatible with acidic pH adhesives (simplified acid 
etching adhesives and some single step self-etchants). 
The high acidity of these adhesives compromises the 
chemical curing of the resin cement at the interface with 
the adhesive. In these cases, two possibilities can be 
chosen: 
Use of a dual adhesive system on the dental surface. 
Application of a thin layer of hydrophobic adhesive (Magic 
Bond) on the adhesive layer of Magic BOND DE and 
photoactivate (it is important not to apply a thick layer that 
impairs the seating of the piece, to do so remove the 
excesses with a clean brush and seat the piece in the 
preparation and remove before photoactivating the 
hydrophobic adhesive). 
In both options, any incompatibility problem between 
adhesive and cement will be solved. 
Select the appropriate colour of the cement. 
Double-body syringe: Connect the self-mixing tip to the 
double-body syringe, discard the first portion and fill the 
prosthetic piece with sufficient amount of cement. 
Apply the cement inside the prosthetic piece, take it over 
the preparation by pressing gently, remove excesses with 
a brush and dental floss, or over the dental cavity covering 
the entire surface. 
After removing the excesses, light cure the TrueCore for 
about 40 to 60 seconds on each side.

Cementation of Intra-radicular Pins: 
Isolate the operative field and perform conduit clearance 
following the biomechanical principles of the 
intra-radicular retainers. 
Condition the enamel and dentin for 15 seconds with 37% 
phosphoric acid. Wash with plenty of water. Dry the 
conduit with absorbent paper cones leaving the dentin 
tissue slightly moistened. 
Apply the Magic Bond DE sticker actively with the 
Technobrush microapplicator and perform 
photoactivation according to the manufacturer's 
instructions. 
In areas or situations where light from the photoactivating 
apparatus does not reach, TrueCore cement is not 
compatible with acidic pH adhesives (simplified acid 
etching adhesives and some single step self-etchants). 
The high acidity of these adhesives compromises the 
chemical curing of the resin cement at the interface with 
the adhesive. In these cases, two possibilities can be 
chosen: Use of a dual adhesive system on the dental 
surface. 
Application of a thin layer of hydrophobic adhesive (Magic 
Bond) on the Magic BOND DE adhesive layer and 
photoactivate (it is important not to apply a thick layer that 
impairs the seating of the piece, to do so remove 
excesses with a clean brush or absorbent paper tip and 
seat the pin inside the conduit and remove it before 
photoactivating the hydrophobic adhesive for at least 60 
seconds). 
In both options, any incompatibility problem between 
adhesive and cement will be solved. 
Select the proper color of the cement.  
Connect the self-mixing tip to the double-body syringe, 
discard the first portion and fill the prosthetic piece with 
sufficient amount of cement. 
Apply the cement inside the conduit (the self-mixing tip 
can serve as an injection tip), take the pin into the conduit, 
wait a few minutes for initial TrueCore polymerization, and 
photoactivate for 40 seconds with a good irradiance 
photopolymerizer. The coronary portion can be made with 
the cement itself due to its high mechanical properties 
compatible with those of a restorative composite resin. 
Note 3: Metal cores do not allow light to pass through, so 
part of the cement is activated only chemically. 
For Filling Cores 
After the cavity is prepared, perform a prophylaxis with 
pumice stone and water and proceed with the isolation of 
the operative field. Perform the adhesive treatment of the 
substrate as recommended in the other situations above, 
place a matrix around the tooth in question if desired and 
proceed with the injection of TrueCore in the chosen 
color inside the cavity. Wait a few minutes for its initial 
polymerization and proceed with the photo-activation of 
each face for 40 seconds with a good irradiance 
photopolymerizer. 

In large-depth reconstructions (greater than 4 mm) where 
light from the photoactivator apparatus would not activate, 
TrueCore cement (where there would be only chemical 
polymerization of the material) is not compatible with 
acidic pH adhesives (simplified acid etching adhesives 
and some single-step self-etchants). The high acidity of 
these adhesives compromises the chemical curing of the 
resin cement at the interface with the adhesive. In these 
cases, two possibilities can be chosen: 
Use of a dual adhesive system on the dental surface. 
Apply a thin layer of hydrophobic adhesive (Magic Bond) 
over the adhesive layer of Magic BOND DE and 
photoactivate. 
After one of the above options inject TrueCore filling the 
entire area to be rebuilt, photo-activate and after 5 
minutes can proceed with the prosthetic preparation. 
In both options, any incompatibility problem between 
adhesive and cement will be solved. 
3. P re c a u t ion s , Res t r ic t ion s  a n d  Wa r n ing s  
3 .1. P re c a u t io n s 
Avoid direct exposure of the material to sunlight or other 
intense light sources. 
The patient must have goggles during care and Dentistry 
professionals with the applicable PPE. 
The working time of 4 to 5 minutes is suitable for the 
careful removal of excess material. Complete 
polymerization, without light exposure, requires more than 
30 minutes. This is advantageous because any excess 
material in the proximal areas becomes difficult to remove 
if the composite is completely polymerized. 
3 .2. R e s t r ic t ion s  a n d  Wa r n ing s  
TrueCore should not be used in conjunction 
with products containing phenol (eugenol, clove oil, Copal 
varnish), as these prevent their polymerization. 
All dental material must be used solely by dentists and 
dental laboratories. 
Store the product away from children. 
TrueCore should not be used as a liner base, nor for 
temporary restorations. 
FOR PROFESSIONAL USE  
3.3 . C o n t ra in d ic a t ion s : 
There are no contraindications when TrueCore 
is used by a dental professional according to the 
instructions for use. However, in patients who have a 
history of allergy to any of its components, we 
recommend not using it. 
4. Val id it y 
TrueCore has a shelf life of 36 months from the date of 
manufacture, even after opened, provided it is kept in its 
original packaging and kept under proper storage 
conditions. 
The expiration date shown on the packaging represents 
the maximum period for use of the product. Do not use 
after the expiration date.
5 . S t o r a g e  
Store at room temperature from 15° to 30° in a dry place 
protected from light and heat. 

Do not store with Eugenol-containing products. 
If stored in a refrigerator, it is recommended to remove it 2 
hours before use so that the product reaches room 
temperature. 
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